

# 楚河汉界世界棋王赛周六上演巅峰对决 顶级高手一盘棋,争夺100万奖金

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 巴彦超) 10月20日,第二届楚河汉界世界棋王赛将在荥阳鸿沟上演巅峰对决,2017年世界象棋个人锦标赛冠军王天一和2017年全国象棋个人锦标赛冠军徐超将下一盘象棋,争夺100万元的奖金。与此同时,在荥阳植物园将举办2018楚河汉界象棋大师擂台赛,任何人都可来赢得奖金1万元。

## 冠军奖金100万,亚军30万

楚河汉界世界棋王赛由世界象棋联合会主办,中国象棋协会、河南省体育局、郑州市政府承办,郑州市体育局、荥阳市人民政府、河南天伦集团协办,每两年举办一届。比赛总奖金为130万元,其中,冠军奖金100万元,亚军奖金30万元,单局奖金总额是迄今为止世界范围内象棋赛事之最,被誉为世界顶级典范品牌赛事。

据了解,参加第二届楚河汉界世界棋王赛的徐超,2000年全国团体赛亚军,2016年全国团体赛冠军,多次联赛前6名。2017年11月3日,在深圳举行的第

52届全国象棋个人锦标赛决赛中战胜王天一加冕新中国第19位棋王称号。王天一自2009年开始参加职业比赛,多次获得世界、亚洲和全国冠军,并3次获得全国象棋甲级联赛最有价值棋手。

楚河汉界世界棋王赛采用180分钟的慢棋制,180分钟若分不出胜负则采用快棋制。据业内人士分析,在慢棋制阶段,双方打平的概率几乎相当,但在快棋制阶段,王天一获胜的可能性比较大。此外,徐超在加冕全国新棋王后,状态不佳,均未取得好成绩。

## 楚河汉界象棋大师擂台赛周五开赛

据了解,为营造氛围,贴近百姓,彰显河南楚河汉界天伦象棋俱乐部人才实力,10月19日至21日,将在荥阳植物园举办2018楚河汉界象棋大师擂台赛,国内外象棋爱好者均可攻擂,没有限制。擂台赛先锋为楚河汉界少年队

队员,副将为楚河汉界预备队队员,副擂主为4名象棋大师,擂主为象棋大师、河南队最佳棋手曹岩磊。连续攻破两关者获得奖金500元,连续攻破三关者获得奖金3000元,攻破擂主者获得奖金1万元。

## 金水区南阳新村街道 迎重阳居民把歌唱



本报讯(记者 王翠 通讯员 李熙文/图)九九重阳金光照,万紫千红大地明。10月15日,金水区文明办与南阳新村街道办事处“携手”,在荣华社区为街道老年人送上重阳节喜庆祝福。

在《快乐的老妈妈》的合唱歌声中,街道节庆活动正式开启,这首歌是居民庞人麟根据党员老妈妈服务队22年无私奉献事迹自创的歌曲;快板、戏曲、对唱……居民们通过多姿多彩的文艺形式表达了他们如今幸福生活的心境。

同时,现场还设置了捐赠专区,居民们正在为遗弃儿童、残疾儿童做头枕、背

垫等用品,邻里将家中闲置物品送到捐赠区,实现物品的再利用;义务理发专区,有需要的老年人享受到义务理发服务,笑逐颜开。

南阳新村街道通过重阳节活动,让老年人在心理上得到尊重,在生活中感受到关爱,在行动上体验到帮助,更解决了特困、高龄、空巢、残疾和受灾老年人的生活困难问题,让他们感受到党和政府的关怀、社会的温暖,让老年人老有所养,老有所医,老有所学,老有所教,老有所乐,老有所为,老年生活过得更加丰富多彩。

## 脱贫攻坚 新密人在行动

## 郑娅培: 扶贫路上的“红妆儿女”

“中华儿女多奇志,不爱红装爱武装。”新密市米村镇的郑娅培就是这样一位扶贫路上的“红妆儿女”,她用真情实意服务基层,为让更多的贫困群众过上好日子而无私奉献着热血青春。

### 一心扑在脱贫攻坚上

31岁的郑娅培,在新密市米村镇任职副镇长。“俺们娅培啥都好,早都到嫁人的年纪了,但就是一心扑在工作上……”米村镇茶庵村贫困户王来福提起郑娅培来赞不绝口,“她没事就来看看俺老两口,我们出门不方便,她就买东西买好送到家里头,小培待俺是真好啊。”2014年任职不久,郑娅培被组织安排分管脱贫攻坚工作,她一心扑到脱贫攻坚上,走访、填写档卡、督查三点一线。茶庵村是她的分包村,也是她注入心血最多的村子,从前期贫困户档卡建立便全程参与。她深知档卡填写内容多且琐碎,还不能涂改,填写前必须对情况掌握精确,否则就要重新返工,于是全村211户贫困户,她基本全部走访到位,大部分档卡内容都能倒背如流,3个月下来,本来就瘦的她又瘦了几十斤。功夫不负有心人,在去年全省的脱贫攻坚考核中,米村镇获得郑州市第一、全省第八的优异成绩。

### 扶贫项目持续推进

#### 老百姓获得实实在在的收益

近两年,郑娅培积极申请扶贫资金改善各个贫困村的基础设施,项目现场经常能看到她的身影。截至目前,米村镇利用扶贫资金修建道路3.14公里,安装道路路灯150多盏,打深机井3眼,从根本上解决了贫困群众出行难和饮水难的问题。她还积极协调资金建设60KW光伏发电厂1个,有近100户贫困户因为该项目每月都有了固定收入。老百姓手里有了实实在在的收益,获得感与幸福感也日益提升。

“都说基层扶贫工作难做,但我觉得只要拼尽全力为贫困户赢得实惠,那么所有难题都会迎刃而解。”现在的郑娅培脸晒黑了,看到她时也总是满裤子泥巴,在扶贫项目现场,她打趣地说:“我现在可是名副其实的‘女汉子’了!”但旁边干活儿的村民却说:“你说这话我可不同意,因为哪儿有你这么漂亮的‘汉子’呀。”说完,大家都哈哈大笑起来。

记者 薛璐 通讯员 朱海鑫 岳冰冰

## 经开区税务局推进注销便利化改革

本报讯(记者 王赛华) 根据国家要求2018年10月1日起,按照“区分情况、分类办理、从简从快”的原则在全区范围内推行税务注销服务优化改革,打破业务壁垒,促进业务协同,多方面优化注销税务登记管理流程。

据了解,经开区局办税服务厅均已设置“清税注销业务专用窗口”,为纳税人办

理注销业务提供“一窗受理、一次告知、一次填报、限时办结、窗口出件”的“套餐式”服务。以往注销需流转多部门进行审核,注销办结期限为20个工作日。本次优化注销流程后,符合即办条件的纳税人当场便可办结注销业务,大大节约了办理时间,避免纳税人多次问、多头跑,为纳税人提供了便利。

## 中牟慈善总会被评为“优秀参展机构”

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 李斌)近日,由中牟县慈善总会、河南残友培训就业创业孵化基地共同打造的“千人万岗·成就未来”助残脱贫慈善项目,被第六届中国公益慈善项目交流展示会授予“优秀参展机构”。

此届慈善会从2147个申报参展的项目、机构中遴选出789个机构、876个项目和

312种消费扶贫产品参展。“千人万岗·成就未来”助残脱贫慈善公益项目运行以来,不断发挥助力精准扶贫、精准脱贫使命,共培训不同程度残疾人3200余人,就业2600余人,自主创业300余人,其中80%为低保家庭成员,20%为建档立卡贫困人员,达到了就业一人、脱贫一户,幸福一家、安定一方的良好社会效果。

## 登封市直二幼举行秋游活动

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 范玉红)日前,登封市直二幼中班的小朋友到棋盘山公园进行秋游活动。

孩子们早早地来到公园门口,准备游园,个个脸上洋溢着按捺不住的兴奋和喜悦,一进入公园,满园的秋色和芬芳包围了孩子们。沿着整洁的道路,小朋友两个手拉手有次序地排好队一个

接一个走着,老师们沿途引导幼儿观察、体验秋天的景色,并给孩子们讲述了许多关于植物生长的知识。看到消防宣传栏,老师也不忘给孩子讲讲消防知识。孩子们一边听、一边看,一边进行热烈的讨论让小朋友亲身感受秋天,增进对秋天的认识。

快乐丰富的秋游活动,扩展了幼儿的视野,丰富了孩子们的社会经验。